

拜祖大典主会场背景板开始搭建



搭建背景墙

丙申年黄帝故里拜祖大典将于2016年4月9日(农历三月三)在新郑举行。昨日,记者从新郑市黄帝故里景区了解到,目前,拜祖大典主会场上的布置工作正在稳步推进,拜祖大典主题背景墙、大屏幕等正按照要求进行搭建。

在搭建主题背景墙的现场,记者看到施工人员互相协助,按照施工要求,认真地安装背景板。据拜祖大典主会场舞美负责人向阳介绍,拜祖大典主题背景墙矗立在主拜会场上,十分引人注目,同时能起到烘托氛围的效果。拜祖大典主题背景墙的搭建效果还将延续往年的风格,但细节方面可能会做一些修改。整个搭建工作完成以后,主题背景墙将能更加彰显出中华历史的厚重。

除拜祖大典主题背景墙正在搭建外,主拜会场上的大屏幕、摄像高台、主持人工作合外部装饰正在进行,祈福树正在加紧整修。预计4月2日左右,丙申年黄帝故里拜祖大典主拜会场的雏形将基本完成。

另据了解,目前丙申年黄帝故里拜祖大典拜祖文已经确定。

新郑播报 巴明星 时凯 文/图

大学生志愿者清扫黄帝故里



为迎接丙申年黄帝故里拜祖大典,黄帝故里景区近期开展了环境卫生专项整治工作,以干净整洁的形象迎接海内外嘉宾前来寻根拜祖。

近日,郑州工业应用技术学院机电工程学院学生会组织60多名大学生志愿者,来到黄帝故里景区开展志愿服务活动。在景区工作人员的带领下,郑工学院志愿者们分组行动,他们自带卫生工具,有的擦栏杆扶手,有的打扫卫生,有的清运垃圾,干得热火朝天。一上午的时间,同学们便完成了景区重点区域、卫生死角和绿化带的卫生保洁工作。

通讯员 时凯

新郑市旅游和文物局多措并举迎接拜祖大典



丙申年黄帝故里拜祖大典临近,为确保大典期间景区环境卫生、接待服务质量,近日,新郑市旅游和文物局精心筹措,多措并举做好各项工作迎接丙申年拜祖大典。

扎实开展旅游景区及各文保单位环境综合整治 对新郑市具茨山、车马坑等景区下发了环境整治工作方案;旅游行业监管科每天对整改情况进行督察与汇总,确保拜祖大典期间各旅游景区绿、亮、净、美。同时,该局还组织人员对国家级文物保护单位凤台寺塔、后周皇陵、李诫墓周边的杂草、灌木、垃圾进行了专项环境整治,并对郑韩故城遗址公园、郑韩故城城墙入市口处进行了刷新、绿化、美化,着力营造舒适、美观、畅通、安全、有序的旅游氛围,使全市各旅游景区文保单位形象品位、生态环境明显得到提升。

积极备战丙申年黄帝故里拜祖大典和黄帝文化国际

论坛 新郑市旅游和文物局成立了论坛筹备工作领导小组,制定了方案,对负责论坛邀请接待工作人员进行培训,做好论坛期间具体工作安排、车辆调度、嘉宾和媒体记者接送等一系列工作;积极参与论坛文字工作,对所负责的论坛文字材料进行收集、整理、编写;对抽调参加拜祖大典期间服务央视接待工作的讲解员进行业务培训,以迎接黄帝故里拜祖大典的到来。

为全面提高景区讲解人员的综合素质和服务技能,对所属景区讲解员进行全面培训,重点学习新郑历史文化知识、黄帝文化、景区(点)讲解概述及职业道德、服务礼仪、讲解技能、沟通技能等业务知识;还组织讲解员到市博物馆、车马坑景区进行实地讲解,现场操练,一对一进行辅导。经过强化培训,每位讲解员都能以良好的形象、规范的行为、精彩的讲解、优质的服务迎接四海宾朋。

全面开展旅游行业重点区域及景区(点)安全大检查 组织监督管理科、安全科、质监所等相关科室人员对全市景区景点、各旅行社、星级酒店、农家乐等旅游企业的饮食、娱乐设施、游客安全、服务质量、安全监管、安全制度、消防设施、安全通道、警示标志等进行了专项大检查。在检查中对发现的问题,提出整改意见,责令限期整改,确保旅游文物安全及游客旅游满意度达100%,真正做到游客高高兴兴而来,开开心心而归。

新郑播报 邓春丽 通讯员 刘莎莎 张亚新 文/图

新郑市园林中心全力以赴迎接拜祖大典



随着黄帝故里拜祖大典的一天天临近,新郑市园林中心高度重视此次拜祖大典活动,全中心干部职工全力以赴投身于拜祖大典期间的各项绿化及环境卫生整治工作中,打造美丽新郑,以全新面貌喜迎丙申年拜祖大典。

新郑播报 李显文 通讯员 杨小慧 高晓芳 文/图

加快进度,高质高效推进园林绿化工程

2016年,新郑市园林中心共集中开工3个园林绿化升级改造项目,分别是郑风苑景区一期改造、螺祖园升级改造、乾坤广场升级改造。春季是园林绿化工程开工的最佳时期,此次升级改造项目将以“重规划、增绿量、添色彩、强标准、出品位”为

重要抓手,进一步改善城区园林景观和生态宜居环境。同时,园林中心也对城区各项园林基础设施进行了集中排查统计,并对有损坏的设施进行修缮和更换,对炎黄广场音乐喷泉池进行清淤、维修,为广大市民营造一个优美、便利的出行游玩环境。

全力以赴,高标准严要求进行综合整治

首先,对城区范围内园林植物进行集中补栽和修剪整形。园林中心组织工作人员对城区内公园、游园、绿化带和公共绿地的缺株断带的苗木进行全面统计并补栽补种,全力消除公共绿地和绿化带缺株少苗、黄土裸露等现象。补栽工作完成后,随即对绿化植物进行高标准修剪,使沿路绿化保持造型完整,提升道路景观效果,提高中心城区绿化覆盖率。

其次,全面进行环境综合整治。组织各绿化队对各自所负责路段的绿化带内的枯枝落叶和白色垃圾进行集中清理,并进行施肥,随后安排水车对绿化带进行浇水和冲洗,保障植物枝繁

叶茂,提高植物的抗病能力;调派水车对炎黄广场硬化路面附近的口香糖、油污渍等进行全面清理擦洗,还广大市民一个干净整洁的休闲娱乐环境;对树枝悬挂物、横幅及各类小广告等进行清理,彻底清除卫生死角,极大地改善环境卫生。

此次活动主要集中在城区各主次干道绿化带、街头游园及炎黄广场和郑风苑景区,采取责任领导分片,主要单位包段的方式,全面推进各个环节和各项工作顺利进行,不留死角、不出纰漏,提升新郑市整体形象,为市民打造一个宜居的生活环境,确保丙申年拜祖大典圆满成功。